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Zad 1 — Na mapie przedstawiono $rednie daty poczatku i korica okresu wegetacyjnego w Polsce w latach (1971-2010) (0-6p)
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Na podstawie: A. M. Tomczyk, K. Szyga-Pluta, Okres wegetacyjny w Polsce w latach 1971-2010,
»Przeglad Geograficzny” 2016, t. 88, 2. 1, 5. 75-86.

Uzupelnij tekst wlaéciwymi informacjami wybranymi spoéréd podanych w nawiasach.

Dlugo$é okresu wegetacyjnego wyznacza liczba dni ze érednig dobowgq temperaturg powietrza

WYNO0sz3cg co najmniej .............. (15°C 1 5°C). W Polsce okres wegetacyjny trwa najdiuzej

LB ooeeeseesneseneee et b b (Pojezierzu Lubuskim | Nizinie Slgskiej) — ponad ...............
(225 /.240) dni. Najstabsze warunki agroklimatyczne w naszym kraju, poza obszarami gérskimi,
wystepuja Na POJEZIEIZU ......ccoovivririeiecci s (Wschodniosuwalskim /

Elckim). Tam okres wegetacyjny zaczyna sig ................... U (najwczesniej /
najpéznief), a KOACZY — ......oooovriiriiiriiciece SRR (najwezesniej | najpéiniej).

Zadanie 2 — Uporzadkuj wymienione wydarzenia w kolejnosci chronologicznej. Wpisz A-H do schematu. (0-8p)

Powstawanie poktadéw wegla kamiennego na Wyzynie Slaskiej.

Wypietrzenie najstarszych czesci Gér Swietokrzyskich i Sudetéw.

Poczatek kaledonskich ruchéw gérotwédrczych.

Sfatdowanie i wypietrzenie Karpat.

Ochtodzenie klimatu i wkroczenie lgdolodu skandynawskiego na obszar Polski.
Powstanie Morza Battyckiego.

Utworzenie sie w wysychajgcych zbiornikach morskich zt6z soli kamiennej na Kujawach.
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Powstanie form polodowcowych w Tatrach i Karkonoszach.

Zadanie 3 — Oblicz deniwelacje Polski (0-2p)

Zadanie 4 - Wyjasnij, czym jest strefa T-T (0-1p)

Zadanie 5 — Oblicz réznice w czasie miedzy najbardziej wysunietym punktem Polski na wschéd (24°08'E) i na zachdd (14°07'E)
(0-3p) (na odwrocie)




